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Галерея шедеврів

 
Вперше в історії, у Варшаві, в рамках окремої виставки, можна буде побачити
роботи одного з найвідоміших гданських художників Нового часу. У
Королівському Замку у Варшаві експонуються ранні картини та малюнки
Германа Гана, як за формою, так і за змістом нетипові для його пізнішого
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творчого шляху, визначеного масштабним сакральним живописом.

Герман Ган (1580-1628), який працював на початку XVII століття в Гданську, найбільш
відомий як творець шедевру Коронація Пресвятої Діви Марії, що прикрашає вівтар
Кафедральної базиліки Успіння Пресвятої Богородиці в Пелпліні. Не менш досконалою є
Коронація Мадонни, що знаходиться в лівому бічному вівтарі Оливського
архікафедрального собору (в обох храмах можна знайти й інші роботи художника).
Однак сакральні зображення в дусі Контрреформації, сповнені майстерності та
розмаху, - не єдине, що вийшло з-під пензля гданського майстра, який мав титул
королівського живописця.

Виставка в Королівському замку у Варшаві відкриває маловідому сторону творчості
художника. Картини та малюнки з польських та закордонних колекцій на світські та
алегоричні теми, а також портрети, показують мистецьку та інтелектуальну
багатогранність Германа Гана, суттєво доповнюючи картину епохи, в якій він творив.

Серед експонатів виставки - нові надбання Фонду Терези Саакян: Алегорія світового
ладу, Алегорія багатства та Алегорія покори. Вишукані з точки зору живопису, насичені
деталями картини - носії алегоричного змісту, що пропагує громадянські чесноти. Вони
вчать, що неконтрольовані пристрасті ведуть до розчарування, і що одвічне коло
гордині та війни може розірвати лише покора.

Іншою важливою темою виставки є саме історичне місто Гданськ - на той час найбільша
метрополія Центрально-Східної Європи, космополітичний центр торгівлі, зокрема
торгівлі творами мистецтва, місто на вершині своєї могутності, випромінююче
культурну енергію на всю РічПосполиту.
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